NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA PA3ﬂ,ATO"|HOV| 111.4804.1 / 333.4804.1
KOPOBKMA
! ro 5 OFbEM | T™N
MAPKA | MOBEMb | gudde 1 pepratens | TANKIN L poygona
Tank 300 2023- 2.0 AKMN MomnHbIN

lanka 3aknagHaa M10
. Bont M8x30
lanka 3aknagHaa M8 latiGa 8 %/
4. / e BonT M8x30

LLlanba 8
® Bont M10x30 Bont M10x25
LLan6a 10 LWanta 10 .
anka 3aknagHasa M8

;.

KpoHLWwTenH 2

BonTt M8x30

LLlan6a 8
OkpaH [ e
Banka

BonTt M8x30
Lllan6a 8

KpoHLwwTenH 1

Puc .36

1 1
MHCTPYKLWIH Nno yCTaHOBKe: CocTtaB usgenus: ! !
1. YcraHoBUTb ranky 3aknagHyto M10 B Touke (A), ravikv 3aknagHble M8 B Toukax (B) (puc.1). i . i
2. BkpyTnTb Ha 2-3 obopota 6ontel M10x25 ¢ waiibamu 10 B Touku (B), 6ont M10x30 ¢ wainbon 10 HanmeHosatue ] Kon-so ] MomeHT 3aTsbkkm
B ranky saknagHyto M10 B Touke (A) (puc.1). BonT M8x30 7wt 24 Hm
2. YcTaHoBUTb KpOHLWTENH 1 B Touke (M), KPOHLUTEWH 2 B Touke ([]) C NOMOLLIbIO BKPYYEHHbIX Bont M10x25 ' oW 1 49 Hwm
6onTtoB M8x30 1 waibon 8 B rankv 3aknagHsie M8. (puc.2). 3aTaHyTb pe3bboBble CoeanHeHMS. Bont M10x30 X 1wt X 49 Hm
3. YcraHoBuTb Garky B Toukax (E) Haa kpoHLwTenHoMm 1 (puc. 3a) n Hag KpoHLWTenHoM 2 (puc.36) Favika 3aknaaHas M8 ' 2 UJT' '
6ontamm M8x30 u waibamm 8, B Toukax (XK) Hag kpoHwTeiHoM 1 (puc.3a) 6ontom M8x30 n o 1 : |

Lo lanka s3aknagHas M10 v lwr

Lwanbow 8. 3aTAHYTb pe3bboBble COEANHEHMS. K b 1 Cog h
4. YCTAHOBUTH 3aLLMTY: NEPEHION YaCTb 3aBECTU HA BKPYYEHHbIe 60nTbl M10x25 ¢ waitGamu 10 (3)  POHWTENH ! wr. !
1 6onT M10x30 ¢ waitbor 10 (M) oTkpbITbIMM Nazamu (puc.1), HUKHIOK YacTb COEAMHUTL C Bankom KpoHwiTeitH 2 N VL
B To4kax (K) 6ontamu M8x30 u wanbamu 8 (puc.4). LIJa|C|6a 8 ' 7wt '
5. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coefuHeHus ¢ HeobxoanmbiM yeunuem. MicnonbaoBaHve LWan6a 10 ! 3wt !
MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLlyeHo. OkpaH v Twr \

| |

1 1

1 1

1 1

1

Mpou3BoauTens BripaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




